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PAUTA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Terça-feira, 16 de junho de 2020.  

 
 

L E I T U R A 
 

PROJETO: 
 

Projeto de Lei nº 2603/20, de 16/06/2020. 
Ementa: Institui o dia 27 de Junho como o Dia do Quadrilheiro Junino no Município de Sobral. 

Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
 
 
VOTOS DE PESAR: 

 

006/20 – Ementa: Apresenta votos de profundo pesar em memória do Sr. José Pinheiro da Silva. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Família enlutada, na rua Francisca Rodrigues Almeida, n° 65, Parque da Cidade. 

 
007/20 – Ementa: Apresenta votos de profundo pesar em memória do Sr. Luiz Alberto do Nascimento 

Barros. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Família enlutada, na rua Lúcia Saboia, Centro, nº 32 (altos), no Município de Sobral-
CE. 

 
008/20 – Ementa: Apresenta votos de profundo pesar em memória do Sr. José Mauricio do Nascimento 

Barros. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Família enlutada, na rua Lúcia Saboia, Centro, nº 32 (altos), no Município de Sobral-
CE. 

 
009/20 – Ementa: Apresenta votos de profundo pesar em memória do Sr. Francisco das Chagas Alves 

Vasconcelos, conhecido popularmente como “Pepeu Vasconcelos”. 
Autoria: Vereador Giuliano Dias Araújo Vasconcelos “Dr. Giu” (SD). 
Destino: Família enlutada, na rua Conselheiro Rodrigues Júnior, nº 183, Centro, Sobral-CE. 

 
010/20 – Ementa: Apresenta votos de profundo pesar em memória do Sr. Antonino Melo. 

Autoria: Vereador Giuliano Dias Araújo Vasconcelos “Dr. Giu” (SD). 
Destino: Família enlutada, na rua Corina Dantas, nº 15, bairro Jocely Dantas, Sobral-CE. 
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INDICAÇÕES: 
 

482/20 – Ementa: Indica que seja feito um cachorródromo no Parque Evangelina Saboya de 

Albuquerque, no bairro Sinhá Sabóia, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Superintendente da Autarquia Municipal do Meio 
Ambiente. 

 
483/20 – Ementa: Indica a ampliação de água da rua Benedito Araújo (o Guarani), no Sítio 

Contendas, no distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 
484/20 – Ementa: Indica a ampliação de calçamento na rua do Vereador Itamar Ribeiro, no Sítio 

Contendas, no distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 
485/20 – Ementa: Indica a construção de um reservatório de água no Sítio Santo Antônio de Cima, 

no distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 
486/20 – Ementa: Indica que seja feita a reforma na praça da Matriz com implantação de um parque 

infantil, mesas de Jogos (xadrez, baralho, dominó e entre outros) e uma academia popular 
no distrito de Patriarca. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 
487/20 – Ementa: Indica que seja feita a pavimentação asfáltica na estrada que liga a rotatória Mãe 

Rainha à localidade de Lagoa Queimada do distrito de Patriarca. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 
488/20 – Ementa: Indica que seja feito o piçarramento da estrada que liga a rotatória Mãe Rainha à 

Igreja São Francisco na localidade de Lagoa Queimada do Distrito de Patriarca. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 
489/20 – Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua Tapajós, no bairro Dom 

José, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
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490/20 – Ementa: Indica construção de uma praça na rua Dr. Carlos Rolim Martiniano, no bairro 

Campo dos Velhos, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 
491/20 – Ementa: Indico a perfuração de poço artesiano na localidade de Mulungu, distrito de 

Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 
492/20 – Ementa: Indica com urgência a coberta da quadra de esportes da escola Leonilia Gomes 

Parente no  distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Cultura, 
Juventude, Esporte e Lazer. 
 

493/20 – Ementa: Indica a reforma da praça José Maria Félix e instalação de academia pública ao ar 
livre, localizada no distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

494/20 – Ementa: Indica saneamento básico nas ruas: Ernesto F. da Ponte, Miguel Ferreira Lima e 
Manoel Luís de Carvalho, na localidade da Barragem, distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

495/20 – Ementa: Indica a construção de um reservatório de água no Sítio São Sebastião (Jardim) 
no Distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

496/20 – Ementa: Indica a pavimentação asfáltica de toda a extensão da Rua Francisco da Ponte 
Lopes, situada no Bairro Antônio Carlos Belchior, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Giuliano Dias Araújo Vasconcelos “Dr. Giu”  (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

497/20 – Ementa: Indica a pavimentação asfáltica de toda a extensão da rua Francisco Edival 
Vasconcelos, situada no bairro Antônio Carlos Belchior, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Giuliano Dias Araújo Vasconcelos “Dr. Giu”  (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

498/20 – Ementa: Indica a pavimentação asfáltica de toda a extensão da rua Maria das Dores Sousa 
Sales, situada no bairro Antônio Carlos Belchior, Sobral-CE. 
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Autoria: Vereador Giuliano Dias Araújo Vasconcelos “Dr. Giu”  (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

499/20 – Ementa: Indica a pavimentação asfáltica de toda a extensão da Rua Maria Hildelea Lopes 
Carneiro, situada no Bairro Antônio Carlos Belchior, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Giuliano Dias Araújo Vasconcelos “Dr. Giu”  (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

500/20 – Ementa: Indica que seja feito o saneamento básico das ruas Salvador e Belém, no bairro 
Alto da Brasília Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira  (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

501/20 – Ementa: Indica, com urgência, recapeamento asfáltico na rua Parcifal Barroso, no distrito 
de Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Infraestrutura. 
 
 

REQUERIMENTO COM 11 (ONZE) OU MAIS ASSINATURAS: 
 
031/20 – Ementa: Requer a presença do Chefe do Gabinete do Prefeito de Sobral e da Secretária 

de Saúde de Sobral na Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sobral, no dia 23 de 
junho de 2020. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT), com a unanimidade dos 
vereadores presentes na 14ª Sessão Ordinária. 
Destino: Mesa Diretora da Câmara Municipal de Sobral. 
 
 

O R D E M   D O    D I A      
 

PROJETOS: 
VOTAÇÃO ÚNICA: 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 890/20 de 15/06/2020. 
Maioria: Simples. 
Ementa: Prorroga o mandato dos vereadores e vereadoras da Câmara Mirim de Sobral, e dá outras 
providências. 
Autoria: Mesa Diretora da Câmara Municipal de Sobral. 
 
 
2ª VOTAÇÃO: 
 

Projeto de Lei nº 2569/20, de 10/02/2020. 
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Maioria: Absoluta. 
Ementa: Denomina oficialmente de Francisco Iracélio de Sousa o Campo de Futebol localizado no distrito 
de Bonfim. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
 
 

MOÇÃO: 
 

004/20 – Ementa: Apresenta Moção de Congratulações e Aplausos ao Sr. Sérgio Luís Veras Parente, 
fundador da RJ Distribuidora. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT), subscrita por: José Johnson 
Vasconcelos de Lima, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Ailton Marcos Fontenele Vieira, 
José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira”, José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady 
Bony”, Cleiton Prado Carvalho e Tiago Ramos Vieira. 
Destino: Sr. Sérgio Luís Veras Parente. 

 
 
  

 
 
 
 
 

          _________________________________________                    _________________________________ 

                      CLEITON PRADO CARVALHO                                FRANCISCO JUCIVAL DE SOUSA                                                                        
                                        1º Secretário                                                         Diretor do Depto. Legislativo 

 


